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Kondíciós lista
a Nyugalom életbiztosításhoz

GG16
Hatályos: 2015. május 15-étől visszavonásig
Ezzel a korábban hatályos Kondíciós lista hatályát veszti.

E lista tartalmazza a Nyugalom életbiztosítás szerződési feltételeiben megfogalmazott, a szerződéskötéskor hatályos és a tartam során 
változtatható költségeket, egyéb feltételeket, illetve tudnivalókat.

Az alábbi költségeket és összeghatárokat a biztosító naptári évente legfeljebb egy alkalommal változtathatja meg.
A százalékos formában meghatározott költségek esetében az egyszeri költségváltoztatás mértéke nem lehet több 2 százalékpontnál.
A biztosító a változásról – a változást 30 nappal megelőzően – a szerződőt írásban értesíti.

1. Az életbiztosítási szerződések rendkívüli befizetéseire vonatkozó közös szabályok
 

Rendkívüli befizetés minimális összege 10 000 Ft

Rendkívüli befizetés kezelési költsége a befizetett összeg 0,7%-a

Átvezetési költség az átvezetett összeg 0%-a

Rendkívüli befizetésből származó megtakarítás  
visszavásárlásának minimális összege

10 000 Ft

Részleges és teljes visszavásárlás költsége a visszavásárolt összeg 0%-a

Kamat napi kamatozású

 A rendkívüli befizetések aktuális kamatáról a biztosító az internetes honlapján (generali.hu), illetve a Telefonos ügyfélszolgálaton 
(06 40 200 250) keresztül ad tájékoztatást.

2. Biztosítási szolgáltatás kifizetésének költsége
 Átutalás: 0%
 Postai készpénzátutalási megbízással történő kifizetés esetén: 0,5%

3. Ingyenes szolgáltatások
 A szerződéskötéskor választott biztosítási összegekhez tartozó ingyenes szolgáltatások

Szerződéskötéskor választott biztosítási összeg

Szolgáltatások 300 000 500 000 800 000

Telefonos asszisztencia szolgáltatás nincs van van

Előrehozott részletkifizetés nincs nincs van

 Telefonos asszisztencia szolgáltatást a biztosító visszavonásig nyújt a Telefonos Asszisztencia szolgáltatás (GG16T) feltételeiben 
foglaltak szerint.
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